1 STMG?2 TD 3 : Probabilités Nov 2020

1 STMG?2 TD 3 : Probabilités Nov 2020

Arbres pondérés

KW L'arbre donné ci-contre, qui
respecte les conventions habituelles,
représente une situation de probabilités.

1. Indiquer la signification des nombres
0,65,0,1et0,6.

2. Lire la va_leur des probabilités P (A),
PB(C) et PA(C)

3. A l'aide de I'arbre, calculer P(AN C) et P(B N C).

[ 15 | On considére deux événements
A et B associés a une expérience
aléatoire.

L'arbre donné ci-contre, qui respecte les
conventions habituelles, représente une
situation de probabilités.

Il est incomplet.

1. Indiquer la signification des nombres 0,6, 0,75 et 0,3.
2. Recopier et compléter I'arbre pondéré ci-dessus.

3. Préciser les valeurs de P (A), PA(B_) et P;(B_).

4. A l'aide de I'arbre, calculer P(A N B) et P(A N B).

Kl On considére deux événe-
ments E et F associés a une expérience
aléatoire.

1. Sachant que P(E) = 0,65, P¢(F) = 0,52
et Pg(F) = 0,36, recopier et compléter
I'arbre de probabilité ci-contre.

2. Préciser les valeurs de P(E), PE(?)

et Pg(F).
3.Calculer P(ENF), P(ENF),PENF) et PENF).

EXEN Parmila clientéle d’un fournisseur de télévision par satel-
lite, une enquéte montre que 75 % des abonnés ont souscrit a
I'option « Sport Live », 50 % des abonnés ont souscrit a I'option
« Cinéma — Séries » et 30 % des abonnés ont souscrit aux deux
options. On choisit au hasard un des abonnés de ce fournisseur.
On considére les événements suivants :

—S:«I'abonné choisi a souscrit a 'option Sport Live » ;

— C:«I'abonné choisi a souscrit a I'option Cinéma — Séries ».

1. Donner les valeurs de P(S), P(C) et P(SN Q).
2. Calculer Pc(S).

3. Al'aide des événements S et C, déterminer la probabilité que
I'abonné choisi ait souscrit a 'option « Cinéma — Séries » sachant
qu'il a souscrit a I'option « Sport Live ».

EXB A et B désignent deux événements de I'ensemble des
issues d’'une expérience aléatoire tels que :

P(A)=0,72, P(B)=0,47 et P(AUB)=0,88.
Déterminer P(A M B) puis Pg(A) et PA(B).

EZN C et D désignent deux événements de I'ensemble des
issues d'une expérience aléatoire tels que :

P(C)=03, P:(D)=02 et P(CUD)=0,8.
Déterminer P(C M D) puis P(D) et Pc (D).
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